

A szavak befolyásolják az emberi DNS-t

Ezek a felfedezések egy új típusú orvostudományt nyitják meg kapuit, melyben a DNS-t bizonyos kulcsszavakkal és frekvenciákkal újra lehet programozni, vagyis feldarabolás vagy bizonyos gének helyettesítése nélkül. A genetikai sebészetnek méltó konkurenciája jelent meg tehát!

Grazyna Fosar és Franz Bludorf kutatása során rámutatott arra, hogy a DNS-t bizonyos frekvenciájú szavak befolyásolják és újraprogramozhatják.

Az emberi DNS csupán 10%-át használja fehérje előállításra. Csupán e kis része képezi a nyugaton ismert és népszerűsített kutatások tárgyát. A fennmaradt 90%, ballaszt-anyagnak van nyilvánítva, melynek semmilyen jelentősége nincsen.

Ennek ellenére az orosz kutatók meg vannak győződve arról, hogy a természet egyáltalán nem pazarló, ezért nyelvészekkel és genetikusokkal karöltve elhatározták, hogy felfedezik az emberi DNS fennmaradt részének valódi szerepét. E kutatások eredményeinek következtetése forradalmiak!

Gyógyító szavak

Ennek megfelelően, az emberi DNS, nemcsak testünk felépítéséért felelős, hanem információ raktárként és kommunikációs csatornaként is szolgál. Vagyis egyféle Internet. Az orosz nyelvészek felfedezték, hogy az egész genetikai kód, főképp a nyugaton fölöslegesnek ítélt 90%, az emberi nyelvek szabályai szerint működik. Összehasonlították a nyelvtani szabályokat (a szavak és mondatok képzési módját), ezek sémáit (egy bizonyos nyelvben használt értelmezés tanulmányozása) és az alapvető nyelvtani szabályokat. Felfedezték, hogy a DNS alkaloid/alkáli molekuláira, az emberi nyelvekben használt nyelvtani szabályok érvényesek. Más szóval, az emberi nyelvek, nem véletlenszerűen, hanem a DNS eredményeként jelentek meg.

Piotr Gariaev, orosz biofizikus és biológus és kollégái tanulmányozták a DNS vibrációs viselkedését is, vagyis bizonyos frekvenciák hatását erre. Következtetésük elképesztő az élő kromoszómák, pontosan holografikus számítógépeként működnek, a DNS belsejében létrehozott endogén lézer- sugárzás hatására!

Vagyis sikerült nekik bizonyos vibrációs modell elállítani a DNS-t és a genetikai információt befolyásoló lézer sugár segítségével. Amikor a DNS szerkezete az emberi nyelv szerkezetével azonos, di-

rekt szavakat és mondatokat is lehet használni a DNS módosításához, melyhez semmilyen kódfejtés nem szükséges. E dolgot kísérletileg bebizonyították! Az élő DNS (a szövetekben nem pedig 'in vitro'), határozottan reagál a szavak és mondatok által gerjesztett lézer sugarakra, a rádióhullámokra is, ha megfelelő frekvenciát használunk. Ezzel tudományosan magyarázható a kijelentések, autogén tréning, hipnózis és pozitív gondolkodás erős hatása az emberre.

Tehát természetes és normális az, hogy a DNS reagál a nyelvezetre. Mialatt a nyugati kutatók sebészeti eljárásokkal bizonyos géneket vonnak ki a DNS láncból más helyekre beműtve ezeket kísérletezés céljából, addig az oroszok lelkesen dolgoznak azon berendezéseken, melyek lehetővé teszik a sejt anyagcsere befolyásolását rádió és ennek megfelelő fény frekvenciákkal, bizonyos genetikai bántalmak kijavításáért.



Gariaev tudósainak csoportja sikerült igazolnia, hogy ezzel a módszerrel megjavíthatók az X sugarak által károsított kromoszómák. Mi több, felfogtak bizonyos információs modelleket az egyik DNS-ből és ezt továbbították egy másiknak, eképpen sikerült átprogramozniuk ennek sejtjeit egy másik genom-má.

Átalakítottak béka embriókat szalamandra embriókká, csupán a megfelelő információs

modell átadásával! Ennek eredményeképp az egész információ átadódott, semmilyen mellékhatás nélkül, amilyenek a nyugati gyakorlat során gyakran előfordulnak. Ez nyilvánvaló módon az orvostudomány egyik legnagyobb forradalmi ugrása, mely minden bizonnyal meglepő változásokkal fog járni.

Látványos eredményeket értek el egyszerűen vibrációkkal és nyelvezettel, a bizonyos módon barbárnak számító molekuláris sebészeti beavatkozási technikák alkalmazása helyett. Ezek a kísérletek rámutatnak a vibrációs genetika végtelen potenciáljára, melynek nyilvánvalóan nagyobb hatása van a szervezet működésére, mint amit a DNS biokémiai folyamatainak alkáli részlegének (az egész 10%-nak) tulajdonítanak.

A spirituális és ezoterikus mesterek már évezredekkel ezelőtt tudták azt, hogy az emberi test beszéddel: szóval és gondolattal programozható. Most tudományosan is megmagyarázták és bebizonyították ezt a jelenséget. Természetesen a megfelelő frekvenciát kell alkalmazni. Éppen ezért nem mindenki sikeres, sem ugyanolyan mértékű sikereket nem tud elérni minden egyes alkalommal.

Az embernek dolgoznia kell belső folyamataival, hogy bizonyos spirituális érettséget érhesen el ahhoz, hogy direkt és tudatos kommunikációt hozhasson létre a DNS-el. Az orosz kutatók egy olyan berendezés kidolgozásán dolgoznak, mely biztosítja a sikert, megfelelő frekvencia használatánál.

Forrás: The Secret

Bele tudtak nézni az álmokba japán kutatók

Álmainkat rendszerint élénk vizuális élmények kísérik. Az eddig is tudott volt, hogy az álomlás során magas aktivitást mutatnak azok a tarkólebenyi agyterületeink, amelyek éberben is a vizuális információ befogadásáért és feldolgozásáért felelnek.

Ahhoz azonban, úgy tűnik, a legmodernebb technikák - a valós idejű agyi képalkotásra alkalmas berendezések és az adatözt szupergyorsan elemző számítógépek - eljöveteleig kellett várni, hogy az álomot mintegy kiolvashassuk az idegsejtek tüzelési mintázatából. Most japán kutatók megtalálták a módját annak, miként lehet számítógépes tanulási algoritmusok segítségével jó hatásokkal kikövetkeztetni az alvás közbeni agyi aktivitásmintázatból, vajon mit láthat épp álmában a megfigyelt alany.

Tomoyasu Horikawa és munkatársai funkcionális mágneses rezonanciás képalkotás (fMRI) segítségével rögzítették az alvás korai (a gyors szemmozgás-, vagyis REM-fázis előtti) szakaszában jelentkező agyi aktivitásmintázatokat, és összehasonlították ezeket azokkal a mintázatokkal, amelyeket az agy az ébrenlét során különböző vizuális bemenetek hatására produkál.

A látásélményeket meghatározott hierarchia szerint néhány nagyobb fogalmi körbe csoportosították - pl. bútor, nő, lakás, üzlet, utca, betű stb. -, majd internetes képkeresők segítségével létrehoztak minden fogalmi körhöz kapcsolódóan egy "képtárat", egyfajta vizuális adatbázist, és egy tanulási algoritmus segítségével elemezték, hogy a különböző fogalmi körbe tartozó képek bemutatása milyen speciális aktivitásmintát eredményez az elsődleges látókéregben. A "betanítás" után a számítógépes program képes volt az álombeli aktivitásminták leképezésével megjósolni, milyen látványokról fog beszámolni az alany, mikor röviddel a megfigyelés kezdete után felbresztik.

A japán kutatók úttörő munkája, mely a Science ápr.



4-i számában került közlésre, először szolgálat közvetlen bizonyítékot arra, hogy álmokképeink megélését hasonló agytevékenység kíséri, mint amikor éberben érnek minket ugyanazok a vizuális benyomások. A technika tökéletesítése elvileg odáig vihet, hogy valakinek ténylegesen beleláthassunk az álmaiba - bár legtöbbször valószínűleg mint túlságosan orwelli víziót elutasítanánk, hogy ez a lehetőség valóra váljék.

Forrás: Origo

HOROSZKÓP	<p>KOS (03.21.-04.20.) A független Kosok most lehet, hogy éppen egy nem várt helyzet, vagy baráti kapcsolat segítségével lesznek képesek egy jó szerelmi kapcsolatot kialakítására. Figyeljen azonban a vitákra, hogy ne bántsa meg partnerét vagy barátait.</p>	<p>RÁK (06.22.-07.22.) A hónap második felében már kevésbé kell tartania a gátlásoktól, és a nehézségek kisére feloldódnak. Kicsit talán lazábban veszi majd az akadályokat május végén, így aztán az élet örömeiből is több juthat ebben az időszakban.</p>	<p>MÉRLEG (09.23.-10.22.) Egy váratlan üzleti út szerencsével kecsegtet. Most persze nem csak a pénzkereset miatt nehéz a szeretet vagy a társal való foglalkozás. Hónap végére azonban képes erőt venni magán és megerősödve kilépni a világba.</p>	<p>BAK (12.22.-01.20.) A fiatal Bakoknak rengeteg randevúzási lehetőségük adódik. Családosoknál inkább a gyermekekkel való foglalatosság kap nagyobb hangsúlyt: talán valami iskolai probléma hívja fel a figyelmét a következetesebb törődés fontosságára!</p>
	<p>BIKA (04.21.-05.20.) Nagy energiákat mozgósít a pénzkeresetre, de most mégis gondot okoz ez az életterület. Most minden jól alakulhat a szerelmi életében akár független, akár házasságban. Nyugalomát és finomságát azonban őrizze meg, mert a társa nem mindig tűri a túlzott vehemenciát.</p>	<p>OROSZLÁN (07.23.-08.22.) Ha vannak jó ötletei, újításai, azt bűn most magának megtartani. Álljon ki a hőzöngők sorából. Álljon az élre! Nem szabad túlzottan uralkodónak és egoistának lennie, ha jól akar most magának. Legyen következetes, és nézzen szembe saját hibáival is!</p>	<p>SKORPIÓ (10.23.-11.22.) Az otthonán átvonuló bolygóegyüttállás nagyszabású átalakításra, költözésre, vagy átépítésre sarkallhatja. Most megvalósíthatja álmait, de vigyázzon, nehogy megerősítse magát! Valójában a harmóniát keresi társával, mégsem képes most ezt megtalálni teljesen.</p>	<p>VÍZÖNTŐ (01. 21.-02.19.) Otthonát érintő ügyekben komoly előrelépést válthat ki ez a két hét. Ha kézműveseket alkalmaz, legyen nagyon szemfüles, nehogy kilopják a szemét is! Titkos viszonyát csak a magányos Vízöntő képes boldogan szemlélni ebben az időszakban.</p>
	<p>IKREK (05.21.-06.21.) Most a család szerepe lesz mindennél fontosabb. Nem kerülheti el a feszültségeket, de kárpótolhatja magát a szerelemben - itt mintha minden nyitva állna Ön előtt. A kapcsolatban élőknek persze vigyáznuk kell, hiszen nagyon kapósak lesznek.</p>	<p>SZŰZ (08.23.-09.22.) Munkahelyén viharfelhők gyülekeznek, kellemtelen konspirációk áldozata lehet. Legyen óvatos, és ne az erő, hanem a felfüggesztés alkalmazzza a védekezésnél. Ha most lesz szerelmes, biztos, hogy feszültségeket és nehézségeket élhet át.</p>	<p>NYILAS (11.23.-12.21.) A munka házán átvonuló bolygók sokat lendítenek munkakedvén, míg a nyilvánosság házában járó Jupiter az élet örömeinek kedvez. E kettő együtt túlhatja a nehézségeket, és képes lesz valamivel jobban megoldani az érzelmi problémákat.</p>	<p>HALAK (02.20.-03.20) A mozgás, az utazás kap most kiemelt szerepet életében, annyira, hogy már talán sok is lesz a jóból. Bár úgy érzi, hogy önnek mindenütt ott kell lennie, mert nélküle nem haladnak az ügyei, jó lesz valami fontossági sorrendet felállítani.</p>